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KE®AAAIO DOYAAO
ANTIKEIMENO EPI'AXIAX
MPAI'MATIKOI
APIGMOI Avvaperg 2

1. 2XEAIO ANAIITYEHX ANTIKEIMENOY

1. O dwdokmv kadnynmg {ntdet amd Tovg SIOACKOUEVOVG
T givon SOvapn apBpov pe kb axépoto
[Moteg 1010 TEG duvapemv Yvopilovv
T1 onpaivel Tomomompévn popen apdpom,

Kot cuuTAnp®veLl cHvTopa T Pactkn Bempio Yo Tig SLVALELS KoL TNV TUTOTOMUEVT] LOPOT optOLoD

ok wn

Aivovtot 6tov pofnt yio to omitt
0)) Ol VTOLOUTES EPOTNGELG KOTAVONONG,

T'tvovtan emdextikd ot T4EN amd tovg pabntéc, pe emPePaioon 1 dbyevon amd Tov kabnynty , ot epetoels Katovonons By, B
0O ddokmv Kodnyntg avartdcoel ta Tapadetypata tov I'" pépovg

O d1800KopEVOG HaONTG ETPAETETOL OTO TOV KAONYN T KOl OVATTOGGEL GTO TETPASIO TOL TIC Ay, Ay.

Tiveton cUvToUN AVOKEPUAAI®MGT TOV OVTIKEWWEVOD 0O TOV S1ddokovTa Kodnynt

II. ANAIITYEH ANTIKEIMENOY

| A. Bacwi] Ocopio (emypoppotikd)-Iopatnpioeig-Xyoia

o) Advapun opdpov pe ekbEn aképoto
B) Apeceg cuvéneieg opiopom.
v) I616tnTeg Suvapemv.
8) Baowm mapotipnon
Eivor pavepd tog « Av a= B tote a=B» alld dev oyveL To

avTioTpoo, ago m.y. wyvet (-2)* = 2* evo -2 # 2.

EMAOYNG, UVTIGTOYNONG, OLATAENG KO suUTAMpOSNG.

B. Epoticeig kotavénong tvmov: XmotoV-AdOovg, morlamiig

1. Eivon cwoto 1 Adbog 6t o=p < o'=p’.

Autodoynote mv omavtnon oG ue éva TOPASELYLLOL.

2. Eivon duvatdv va wogoer o' =0+ o', o>0 konv e IN;

3. Noa avtiotoyyicete TIc 600 oTIALES:

2t A Y B
A a'.a" 1. (a:p)”
B. (a)* 2. (op)
I. o' p 3, o
A a:pY 4. o +of
E. o*+a’ 5 o

4. ZopunAnpdoTe TIG TUPAKAT® TPOTAGELS Me To. GOUPoAN TG dtdTaéng.

a) Av o,p € IN* pea>p 1ote o ... B2

B)Avo,peZ* pe a<p 10te 0" ...t Y.

v) Ava,p € IR, 1616 (0P )? ... o+ p.
5. Av y = - x 101€ 1 TapdoToot -y 1ovTan pe
A.2y B2y Fyy A0

6. ITota omd TIC TAPAKAT® GUVETOYMYEG 1OYVEL Yo
o,p e IR xouv e IN*;

A)a=p = a'=p".
B)o'=p" = a=p
M oa'=p"= a=p N a=-p.

7. Hicomra o’ =1 pe a g IR 1oyvel
(A) povo av a=1.

B)av a = 0.

(') o omowadnmote TLun TOV 0.

8. Av 10 ywopevo tov 20B2 kat - 3 a3p Sroupedei pe o
-120B, T61€ T0 OMOTEAEG LA ETVOL

A) all (B) . °p?
- o
2 2
2 -2(13
@) (GY) 2
o Bs B
9. Amavtiote pe £ — A 610 mopaKdTo.
a) 7°=10° T-A
B) (4-2)° = (2-4)° T-A
y) (-1)%02 = 12008 Y_A
5) 4°+0*=5%+0° L-A
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I'. Avarrtoypéva Tapadeiypoto yio epaédmon pe avriotoryovg alyoptOpovg(nedodoroyicc)

ITAPAAEITMATA

Hopadsypo. 1o
Mze ) poijfgio TOV WBOTHTOV TOV duvapey va

VToA0YioETE TO YIVOpEVQ:
) (-0,25)" 8" i (-4)"-(-1,25)"

Enilvon
v Eivan (— 0,25)17 .8t =(- % )8t =

= (- 2Y)T @Y = ¥ B = plo. l
2

u) Eivan (— 4)60 -(— ]_,25) = 4%0.1,95%0 = 490 ( j o=

- 420.440.( % )40=(22)20(4 %)40 - = 240.540:(2-5)40:1040

Hoepaderype 2°

o) Noa Ppeite v aplOuntiky tipn g mopdotacng mov
akohovBei, IT = x> (xy9)%:(x2:y)? yio X=0,4 ka1 y=-2,5

B) Na Bpeite v apBuntkn tipn g mapdotacng mov
axoovBei, IT=[(xy )% (x%y") ]2
v Xx=0,4 ko1 y=-2,5

Erihvon

oI = [ (y):0¢ Y 1 = Gy Py ) = xiy™ (™)
= Xy iy = xOYP=(xy) omote Yo x=0,4 kon y=-2,5

éyovpe I1=1[0,4(-2 5)]10— (-1)°=1

B) I = [y )0y )= [ y2): ¢y )] =
=0 Y910y ) =(x y ): ¢y ) = =(x y ). 08y =
xloym—(xy)lo ondte v X=0,4 kon y=-2,5

éyovpe I = [0,4(-2,5) ]"°= (-1)"°=1

AATOPI®GMOI
M;: I'a vo. vworoyicovpe yivopeva Suvapemy:
0) Metatpémovpe Tovg 0gkadIkoVs o€ KAAGPATO.
B) Merarpémoope TOUVG Opovg KGOe KAGopaTOS OF
dvvapeg Tov 2, 3, 5.
v) Eeappolovpe Tig 1016TNTES TOV SUVANE®Y.

M,: T vo vmoroyicovpe Tig aplOpnTIKEg TIPNES TOV
OAYEPPIKOV TOPUCTAGEMV NE YIVOPUEVE OVVAPEMV:

1% Tpomoc:

o) Egappiélovpe 11¢ 1010TNTEG TOV duvdpemv

B) AvrikaOwotodpe Tig TIpES TOV pETUfAnTOV

v) Extehovpe 1ic apOuntukéc mpaerg

2% 1pbmoc:

0) AVTIKOOGTOONE TIC TIHEG TOV PHETOPANTOV

B) E@appolovpe Tig 1010TNTES TOV SVVAREDV

v) Extehovpe 1ic apOuntikés npageig

A. Tlpotewvopevo Oépata Yo avantodn amé Tovg 0100 CKOUEVOVS

2A1. Mg 1 Bo1)0g10 TV 1010THTOV TOV SUVARE®Y Vo,
VTOLOYIGETE TO YIVOUEVO:

= 12100 'l 550 A 67149

2A2. No. ppeite Tnv apOuntiky Tipf g TapacTacng:
O=x(x>y?)-2(x-3y)-Xy Y x=-1 kon y=-2

o) Ipw ekreréoete TIg TPALears

B) A@o? ekteréceTe TIg TPAEEIS

2A3. Na emAdoete Ty egicwon
3 3 =27

2A4. Na emMdoete TV eéicwon
5r=3*

2A5. Av y = -2 va Ppsite Tig Tpég TOV
TOPUCTACEDV

A= 4(2y+3(-2) 20Dy

B = -4y 2(y-2) 45+

2A6. Avye R va yivouv o mpateig

-4 2

A= X76+X74 T = -1
X0+ X
4.2
XX

B= —— ma =2
X6 _ x4

2A7. AvyeR va ypayete o5 popei prog SHvapung Tig
TOPUKATO TUPUCTAGELS

A=)

B —J A . A—
(x°)?

3. 2\4
r= X (X7) 3 oY
( s )T (X7)
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